



Montevideo, 30 de abril de 2019.

De nuestra consideración:

Por medio de la presente enviamos para vuestro conocimiento consultas recibidas y sus respectivas respuesta, referentes a la Licitación Abreviada N° 5/19: **ADQUISICION DE PRENDAS PARA EL UNIFORME DE FUNCIONARIOS NO ADMINISTRATIVOS DEL HOSPITAL BSE.**

CONSULTA 5: Podríamos saber en el punto 6, cárdigan de dama y caballero, ¿cuántos son de cada uno?

RESPUESTA 5: Corresponden a un 74% Cárdigan de Dama y 26% de Caballero.

CONSULTA 6: ¿Nos podrían proporcionar el logo que se deberá imprimir?

RESPUESTA 6: Como respuesta a la presente consulta se procedió a modificar el punto número 1 de la Especificación de Logos situado en el Anexo III. **El nuevo logo será de 8.0 cm de ancho por 3.9 cm de alto** y será subido a la presente plataforma como adjunto.

Saluda a Ud. atentamente.

Por el **Banco de Seguros del Estado**